
Ხ　恋活あさひƔわクȪǹȞǹȑȸȆǣȸ参加者ǢンǱȸȈ集計結果

ＱᲫ 性別ȷ年代

20代 フ0代 計

7 14 21

8 14 22

15 28 43

ＱᲬ 婚活ǤșンȈƷ参加状況

今回ƕ初ǊƯ 2回 フ回 ブ回以上 計

6 1 0 0 7

8 1 2 3 14

6 1 0 1 8

7 3 2 2 14

27 6 4 6 43

男性

女性

男性20代

男性フ0代

項目

項目

女性20代

女性フ0代

33%

67%

男性

20代 30代

36%

64%

女性

20代 30代

86%

14%

男性20代

௒回䛜初䜑䛶

2回

3回

4回以上

57%

7%

14%

22%

男性30代

௒回䛜初䜑䛶

2回

3回

4回以上

75%

12%

13%

女性20代

௒回䛜初䜑䛶

2回

3回

4回以上

50%

22%

14%

14%

女性30代

௒回䛜初䜑䛶

2回

3回

4回以上

事務局䛷年齢等䛾䝞䝷ン䝇䜢考え䛶選考。当日䛿男性䠍ྡ䛾Ḟ席䛜あ䛳䛯。

婚活䜲䝧ン䝖䛻௒回初䜑䛶参加䛧䛯人䛜多く，䠎䠌代䛿䠔割，䠏䠌代䛿䠑割䛷あ䛳䛯。
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ＱᲭ ǤșンȈを知Ƭた方法ᲢいくƭưǋᲣ

țȸムȚȸǸ あさひƹし
チȩǷやȝǹ
ǿȸ

新聞 ȩǤȊȸ
旭川市役所
facebook

友人ȷ知人ȷ
家族Ɣǒ聞い
た

そƷ他 計

3 1 1 0 1 0 2 0 8

3 0 3 1 2 0 3 4 16

2 0 2 1 2 0 1 0 8

3 1 1 1 3 0 5 0 14

11 2 7 3 8 0 11 4 46

※そƷ他内訳

ＱᲮ 参加しǑうƱ思ƬたƖƬƔけ

内容ƴ興味ƕ
あƬた

参加費ƕ手頃
ưあƬた

友人ȷ知人ȷ
家族Ɣǒ勧Ǌ
ǒǕた

友人ȷ知人ƴ
誘わǕた

そƷ他 計

4 0 3 0 0 7

6 4 2 1 1 14

3 0 5 0 0 8

8 0 5 0 1 14

21 4 15 1 2 43

※そƷ他内訳

ȝȆȈƷ収録Ʒ時ƴ誘わǕたƷư

ȇǶǤンセンǿȸƴ行ƬƯǈたƔƬた

項目

ポ䝔䝖䛾収録

JA䛯い䛫䛴䛛䜙

職場ෆ䛛䜙

JA䛯い䛫䛴䛛䜙

項目

女性フ0代

男性フ0代

男性フ0代

男性フ0代

男性フ0代

男性20代

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

男性20代

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

男性フ0代

37

%

12

%

13

%

13

%

25

%

男性20代

䝩䞊䝮䝨䞊䝆

あ䛥ひば䛧

チ䝷䝅やポ䝇タ䞊

新聞

䝷䜲䝘䞊

旭川市役所facebook

友人䞉知人䞉家族䛛䜙聞い䛯

䛭䛾他

19%

19%

6%

12%

19%

25%

男性30代

䝩䞊䝮䝨䞊䝆

あ䛥ひば䛧

チ䝷䝅やポ䝇タ䞊

新聞

䝷䜲䝘䞊

旭川市役所facebook

友人䞉知人䞉家族䛛䜙聞い䛯

䛭䛾他

25%

25%
12%

25%

13%

女性20代

䝩䞊䝮䝨䞊䝆

あ䛥ひば䛧

チ䝷䝅やポ䝇タ䞊

新聞

䝷䜲䝘䞊

旭川市役所facebook

友人䞉知人䞉家族䛛䜙聞い䛯

䛭䛾他

22%

7%

7%

7%
21%

0%

36%

女性30代

䝩䞊䝮䝨䞊䝆

あ䛥ひば䛧

チ䝷䝅やポ䝇タ䞊

新聞

䝷䜲䝘䞊

旭川市役所facebook

友人䞉知人䞉家族䛛䜙聞い䛯

䛭䛾他

䝩䞊䝮䝨䞊䝆，友人䞉知人䞉家族䛛䜙聞い䛯䛜多く，ḟ䛻䝷䜲䝘䞊，チ䝷䝅やポ䝇タ䞊䛛䜙䛜多䛛䛳䛯。
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ＱᲯ 参加人数ƴƭいƯ

多い ちǐうƲ良い 少Ƴい 計

0 7 0 7

3 10 1 14

0 8 0 8

2 12 0 14

5 37 1 43

ＱᲰ 参加費ƴƭいƯ

安い ちǐうƲ良い 高い 計

3 4 0 7

5 9 0 14

1 6 1 8

3 9 2 14

12 28 3 43

項目

項目

男性20代

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

男性20代

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

57%

43%

男性20代

ෆ容䛻興味䛜あ䛳䛯

参加費䛜手頃䛷あ䛳䛯

友人䞉知人䞉家族䛛䜙勧䜑䜙䜜䛯

友人䞉知人䛻誘わ䜜䛯

䛭䛾他

43%

29%

14%

7%
7%

男性30代

ෆ容䛻興味䛜あ䛳䛯

参加費䛜手頃䛷あ䛳䛯

友人䞉知人䞉家族䛛䜙勧䜑䜙䜜䛯

友人䞉知人䛻誘わ䜜䛯

䛭䛾他

37%

63%

女性20代

ෆ容䛻興味䛜あ䛳䛯

参加費䛜手頃䛷あ䛳䛯

友人䞉知人䞉家族䛛䜙勧䜑䜙䜜䛯

友人䞉知人䛻誘わ䜜䛯

䛭䛾他

57%
36%

7%

女性30代

ෆ容䛻興味䛜あ䛳䛯

参加費䛜手頃䛷あ䛳䛯

友人䞉知人䞉家族䛛䜙勧䜑䜙䜜䛯

友人䞉知人䛻誘わ䜜䛯

䛭䛾他

100

%

男性20代

多い 䛱䜗う䛹良い 少䛺い

21

%

72

%

7%

男性30代

多い 䛱䜗う䛹良い 少䛺い

100

%

女性20代

多い 䛱䜗う䛹良い 少䛺い

14

%

86

%

女性30代

多い 䛱䜗う䛹良い 少䛺い

ෆ容䛻興味䛜あ䛳䛯䛜全体的䛻多く，女性䠎䠌代䛿友人䞉知人䞉家族䛛䜙勧䜑䜙䜜䛯䛜多䛛䛳䛯。

䛱䜗う䛹良い䠄男女各䠎䠌ྡ程度䠅䛜圧倒的䛻多䛛䛳䛯。
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ＱᲱ 参加時間ƴƭいƯ

短い ちǐうƲ良い 長い 計

1 5 1 7

3 10 1 14

1 7 0 8

2 11 1 14

7 33 3 43

ＱᲲ 講師ƴǑǔǢȉȐǤǹƴƭいƯ

ƱƯǋたǊƴ
ƳƬた

たǊƴƳƬた
ƲちǒƱǋい
えƳい

あǇǓたǊƴ
ƳǒƳƔƬた

たǊƴƳǒƳ
ƔƬた

わƔǒƳい 計

4 2 1 0 0 0 7

3 8 2 1 0 0 14

4 3 1 0 0 0 8

5 5 4 0 0 0 14

16 18 8 1 0 0 43

項目

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

男性20代

男性フ0代

男性20代

項目

女性20代

女性フ0代

43

%57

%

男性20代

安い 䛱䜗う䛹良い 高い

36

%
64

%

男性30代

安い 䛱䜗う䛹良い 高い

12

%

75

%

13

%

女性20代

安い 䛱䜗う䛹良い 高い

22

%

64

%

14

%

女性30代

安い 䛱䜗う䛹良い 高い

14

%

72

%

14

%

男性20代

短い 䛱䜗う䛹良い 長い

21

%

72

%

7%

男性30代

短い 䛱䜗う䛹良い 長い

12

%

88

%

女性20代

短い 䛱䜗う䛹良い 長い

14

%

79

%

7%

女性30代

短い 䛱䜗う䛹良い 長い

䛱䜗う䛹良い䠄䠎，䠌䠌䠌෇䠅䛜多䛛䛳䛯䛜，安い䛸いう意見䜒多䛛䛳䛯。

䛱䜗う䛹良い䠄䠐時間程度䠅䛜全体䛾䠔割近く䛷あ䛳䛯。
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ＱᲳ ǢǤǹȖレǤクǲȸムƴƭいƯ

参加者ƱƱƯ
ǋ交流ưƖた

参加者Ʊ交流
ưƖた

ƲちǒƱǋい
えƳい

参加者ƱあǇ
Ǔ交流ưƖƳ
ƔƬた

参加者Ʊ交流
ưƖƳƔƬた

わƔǒƳい 無回答 計

4 0 0 2 0 1 0 7

1 5 4 1 1 0 2 14

0 4 3 1 0 0 0 8

1 7 2 1 2 0 1 14

6 16 9 5 3 1 3 43

項目

女性フ0代

男性20代

男性フ0代

女性20代

57%29%

14%

男性20代

䛸䛶䜒䛯䜑䛻䛺䛳䛯

䛯䜑䛻䛺䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚䛯䜑䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯

䛯䜑䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

22%

57%

14%

7%

男性30代

䛸䛶䜒䛯䜑䛻䛺䛳䛯

䛯䜑䛻䛺䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚䛯䜑䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯

䛯䜑䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

50%
37%

13%

女性20代

䛸䛶䜒䛯䜑䛻䛺䛳䛯

䛯䜑䛻䛺䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚䛯䜑䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯

䛯䜑䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

36%

36%

28%

女性30代

䛸䛶䜒䛯䜑䛻䛺䛳䛯

䛯䜑䛻䛺䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚䛯䜑䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯

䛯䜑䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

57%29%

14%

男性20代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

7%

36%

29%

7%

7%

14%

男性30代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

50%

37%

13%

女性20代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

7%

50%

15%

7%

14%

7%

女性30代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

䛸䛶䜒䛯䜑䛻䛺䛳䛯，䛯䜑䛻䛺䛳䛯䛷，全体䛾䠔割近く䜢䛧䜑䛶䛚䜚，講師䛻䜘䜛䜰䝗䝞䜲䝇䛿好評䛷あ䛳䛯。

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯，参加者䛸交流䛷䛝䛯䛷，全体䛾䠑割䜢超え䛶い䛯䛜，䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い䛸いう意見䛜女性䠎䠌代䛛䜙

多䛛䛳䛯。
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Ｑ10 クȪǹȞǹǱȸキȇǳレȸǷョンƴƭいƯ

参加者ƱƱƯ
ǋ交流ưƖた

参加者Ʊ交流
ưƖた

ƲちǒƱǋい
えƳい

参加者ƱあǇ
Ǔ交流ưƖƳ
ƔƬた

参加者Ʊ交流
ưƖƳƔƬた

わƔǒƳい 無回答 計

4 3 0 0 0 0 0 7

1 9 1 0 0 1 2 14

3 5 0 0 0 0 0 8

3 9 0 1 0 0 1 14

11 26 1 1 0 1 3 43

Ｑ11 ȕȪȸǿǤムᲢ立食ȑȸȆǣȸᲣƴƭいƯ

参加者ƱƱƯ
ǋ交流ưƖた

参加者Ʊ交流
ưƖた

ƲちǒƱǋい
えƳい

参加者ƱあǇ
Ǔ交流ưƖƳ
ƔƬた

参加者Ʊ交流
ưƖƳƔƬた

わƔǒƳい 無回答 計

5 1 0 1 0 0 0 7

0 6 3 3 0 0 2 14

1 6 1 0 0 0 0 8

2 4 3 2 2 0 1 14

8 17 7 6 2 0 3 43

項目

項目

男性20代

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

男性20代

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

57%

43%

男性20代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

7%

65%

7%

7%

14%

男性30代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

37%

63%

女性20代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

22%

64%

7%
7%

女性30代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯，参加者䛸交流䛷䛝䛯䛷，全体䛾䠕割近く䜢䛧䜑䛶䛚䜚，少人数䛾チ䞊䝮䠄男性䠎ྡ䞉女性䠎ྡ䠅䛷䛾共

ྠ作業䛻䜘䜚交流䛜進䜣䛰䜒䛾䛸思わ䜜䜛。

71



Ｑ12 ǤșンȈ会場ƴƭいƯ

ƱƯǋ良ƔƬ
た

良ƔƬた
ƲちǒƱǋい
えƳい

あǇǓ良くƳ
ƔƬた

良くƳƔƬた わƔǒƳい 無回答 計

5 0 1 1 0 0 0 7

5 3 3 1 0 0 2 14

4 4 0 0 0 0 0 8

5 4 4 0 0 0 1 14

19 11 8 2 0 0 3 43

項目

男性20代

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

72%

14%

14%

男性20代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

43%

22%

21%

14%

男性30代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

12%

75%

13%

女性20代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

14%

29%

22%

14%

14%

7%

女性30代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

72%

14%

14%

男性20代

䛸䛶䜒良䛛䛳䛯

良䛛䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚良く䛺䛛䛳䛯

良く䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

36%

22%

21%

7%

14%

男性30代

䛸䛶䜒良䛛䛳䛯

良䛛䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚良く䛺䛛䛳䛯

良く䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

50%50%

女性20代

䛸䛶䜒良䛛䛳䛯

良䛛䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚良く䛺䛛䛳䛯

良く䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

36%

28%

29%

7%

女性30代

䛸䛶䜒良䛛䛳䛯

良䛛䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚良く䛺䛛䛳䛯

良く䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯，参加者䛸交流䛷䛝䛯䛷，全体䛾䠒割近く䜢䛧䜑䛶い䜛䛜，参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯，参加者

䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯䛸䛾意見䛜男女䛸䜒䛻䠏䠌代䛷多䛛䛳䛯。
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Ｑ1フ 参加した感想ƴƭいƯ

大変楽しǊた 楽しǊた ふƭう
あǇǓ楽しǊ
ƳƔƬた

楽しǊƳƔƬ
た

無回答 計

5 1 1 0 0 0 7

2 6 3 1 0 2 14

4 4 0 0 0 0 8

2 5 4 2 0 1 14

13 16 8 3 0 3 43

Ｑ1ブ 参加者Ტ異性ᲣƴƭいƯ

気ƴƳǔ異性
ƕ見ƭƔƬた

気ƴƳǔ異性
Ƹ見ƭƔǒƳ
ƔƬた

ƲちǒƱǋい
えƳい

無回答 計

6 0 1 0 7

8 1 3 2 14

7 0 1 0 8

2 7 4 1 14

23 8 9 3 43

項目

項目

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

男性20代

男性フ0代

男性20代

女性20代

女性フ0代

72%

14%

14%

男性20代

大変楽䛧䜑䛯

楽䛧䜑䛯

ふ䛴う

あ䜎䜚楽䛧䜑䛺䛛䛳䛯

楽䛧䜑䛺䛛䛳䛯

無回答

14%

43%

22%

7%

14%

男性30代

大変楽䛧䜑䛯

楽䛧䜑䛯

ふ䛴う

あ䜎䜚楽䛧䜑䛺䛛䛳䛯

楽䛧䜑䛺䛛䛳䛯

無回答

50%50%

女性20代

大変楽䛧䜑䛯

楽䛧䜑䛯

ふ䛴う

あ䜎䜚楽䛧䜑䛺䛛䛳䛯

楽䛧䜑䛺䛛䛳䛯

無回答

14%

36%29%

14%

7%

女性30代

大変楽䛧䜑䛯

楽䛧䜑䛯

ふ䛴う

あ䜎䜚楽䛧䜑䛺䛛䛳䛯

楽䛧䜑䛺䛛䛳䛯

無回答

䛸䛶䜒良䛛䛳䛯，良䛛䛳䛯䛷，全体䛾䠓割近く䜢䛧䜑䛶䛚䜚，䜲䝧ン䝖会場䛸䛧䛶旭川䝕䝄䜲ンセンタ䞊䛿䛚䛚䜐䛽好評䛷あ䛳䛯。

大変楽䛧䜑䛯，楽䛧䜑䛯䛷，全体䛾䠓割近く䜢䛧䜑䛶い䜛䛜，䠎䠌代䛿䠕割䛻対䛧，䠏䠌代䛿䠑割䛸年代䛷差䛜あ䛳䛯。
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Ｑ15 今後ǋ本日ƷǑうƳǤșンȈƕあǕƹ参加したいưすƔ

参加したい
内容を見Ư検
討したい

ƲちǒƱǋい
えƳい

参加したくƳ
い

無回答 計

3 4 0 0 0 7

5 7 0 0 2 14

2 6 0 0 0 8

6 6 1 0 1 14

16 23 1 0 3 43

項目

女性フ0代

男性20代

男性フ0代

女性20代

86%

14%

男性20代

気䛻䛺䜛異性䛜見䛴䛛䛳䛯

気䛻䛺䜛異性䛿見䛴䛛䜙䛺

䛛䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

無回答

57%

7%

22%

14%

男性30代

気䛻䛺䜛異性䛜見䛴䛛䛳䛯

気䛻䛺䜛異性䛿見䛴䛛䜙䛺

䛛䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

無回答

87%

13%

女性20代

気䛻䛺䜛異性䛜見䛴䛛䛳䛯

気䛻䛺䜛異性䛿見䛴䛛䜙䛺

䛛䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

無回答

14%

50%

29%

7%

女性30代

気䛻䛺䜛異性䛜見䛴䛛䛳䛯

気䛻䛺䜛異性䛿見䛴䛛䜙䛺

䛛䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

無回答

43%

57%

男性20代

参加䛧䛯い

ෆ容䜢見䛶検討䛧䛯い

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加䛧䛯く䛺い

無回答

36%

50%

14%

男性30代

参加䛧䛯い

ෆ容䜢見䛶検討䛧䛯い

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加䛧䛯く䛺い

無回答

25%

75%

女性20代

参加䛧䛯い

ෆ容䜢見䛶検討䛧䛯い

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加䛧䛯く䛺い

無回答

43%

43%

7%
7%

女性30代

参加䛧䛯い

ෆ容䜢見䛶検討䛧䛯い

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加䛧䛯く䛺い

無回答

気䛻䛺䜛異性䛜見䛴䛛䛳䛯䛿䠑割䜢少䛧超え䛶䛚䜚，カッ䝥䝹成立率䜒䠑割䛷あ䛳䛯。一方，女性䠏䠌代䛿気䛻䛺䜛異性䛜見䛴䛛

䜙䛺䛛䛳䛯䛜，䠑割䛷あ䛳䛯。

ෆ容䜢見䛶検討䛧䛯い䛜，全体䛾䠑割䜢超え䛶い䛯。特䛻女性䠎䠌代䛿䠓割䜢超え䛶䛚䜚，若い女性䛿ෆ容䛻䜘䛳䛶参加䛜左右

䛥䜜䜛傾向䛻あ䜛。
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Ｑ16 ǤșンȈƴ参加した感想ȷ要望ȷ意見ƳƲ

記入 無回答 計

1 6 7

6 8 14

2 6 8

4 10 14

13 30 43

※記入内容Ʒ内訳

会場䛸䛶䜒良䛛䛳䛯䛷䛩。あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛧䛯。

䝣䝸䞊タ䜲䝮䜢少䛧短く䛧䛶，自己紹௓タ䜲䝮䜢少䛧長く䛧䛶欲䛧い。

䛯く䛥䜣䛾方䛸話䛫䛶良䛛䛳䛯䛜，立食䛾䝁䝭ュ䝙䜿䞊䝅ョン䛜難䛧䛛䛳䛯䛷䛩。楽䛧䜑䜎䛧䛯䟿

作䜚物䛻関䛧䛶䛿出来䛜左右䛥䜜䜛䛾䛷，自ศ䛿あ䜎䜚䜲䝧ン䝖䛾企画䛿勧䜑䛺い䛷䛩。䝇タッ䝣䛿多数い䛯䛾䛷，異性䛾方䛸話䛧や
䛩䛛䛳䛯䛷䛩。

㻝対㻝䛾䝖䞊䜽䛾時間長䜑䛻。立食䝟䞊䝔䜱䞊短䜑䛻。

進行䛜早く，落䛱着い䛶会話䛜䛷䛝䛺い。

楽䛧䛛䛳䛯䛷䛩䟿䝇タッ䝣䛾皆䛥䜣䜒親ษ䛷嬉䛧䛛䛳䛯䛷䛩䟿䟿青山センセ䛰い䛩䛝䞊䟿䟿

䜰䜲䝇䝤䝺䜲䜽䝀䞊䝮䛜䛿䛪䛛䛧䛛䛳䛯䛧，気䜎䛪䛛䛳䛯䛷䛩。

䝃ポ䞊䝖䛾方䛜䛸䛶䜒親ษ䛷，話䛧䜢䛧䛶䜏䛯い方䛸話䛩䛣䛸䛜出来䜎䛧䛯。あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛧䛯䟿

緊張䛧䛶あ䜎䜚話䛧䛛䛡䜙䜜䜎䛫䜣䛷䛧䛯䛜，䜎䛯参加䛧䛯い䛸思い䜎䛧䛯。

項目

9㻜秒䛿短い䛷䛩。

参加䛥䛫䛶い䛯䛰䛝あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛧䛯。カッ䝥䝸ン䜾䛻䛺䛳䛯，䛺䜙䛺䛛䛳䛯䛻関わ䜙䛪，䛸䛶䜒良い経験䛜䛷䛝䛯䛸思い䜎䛧䛯。

㻠㻡歳䜎䛷年齢上䛢䛶ほ䛧い。㻟9歳䛺䛾䛷䟿䟿䛸䛶䜒䜘䛛䛳䛯䛷䛩。䛬ひ䜎䛯参加䛧䛯い䛷䛩。あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛩。

男性20代

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

女性フ0代

女性フ0代

女性フ0代

男性フ0代

男性フ0代

女性20代

女性20代

女性フ0代

男性20代

男性フ0代

男性フ0代

男性フ0代

男性フ0代

䠕䠌秒䛿短い，䠍対䠍䛾䝖䞊䜽䛾時間䜢長䜑䛻，䝣䝸䞊タ䜲䝮䠄立食䝟䞊䝔䜱䞊䠅䜢短䜑䛻䛸䛾意見䛜あ䜚，䝖䞊䜽時間䠕䠌秒䛿短

䛛䛳䛯䜒䛾䛸思わ䜜䜛。

䝇タッ䝣䠄䝃ポ䞊䝖䠅へ䛾意見䛿好評䛷あ䛳䛯䛣䛸䛛䜙，௒回䛾体制䠄䝇タッ䝣䠍ྡ䛜男女各䠎ྡ䜢担当䠅䛜有効的䛷あ䜛䛸思わ䜜

䜛。

75


